移住サイトへの「会社・事業所情報」の掲載にあたって

移住サイトへの貴社情報掲載にあたって、下記の注意事項をお読みいただき、ご了承いただいたうえで申請をお願いします。


〔小鹿野町 移住サポートサイト〕
移住サイトは、どなたでも無料で閲覧することのできる、小鹿野町の移住定住推進室が運営するウェブサイトです。
URL：https://ogano-iju.com/
掲載にあたっての費用は無料とします。
掲載順は、「企業・事業所名の五十音順」とします。

〔申請〕
「小鹿野移住サイト事業所紹介ページ　申請書」の提出により掲載の申請とします。
提出の際は、製品や仕事内容、職場環境などがわかる写真の提出をお願いします。
※申請書及び写真は可能な限り電子データにて提出をお願いします。写真を紙媒体で提出された場合返却はできませんのでご了承ください。

〔レイアウト〕
　１事業所につきウェブサイト１ページとします。
提出いただいた原稿・写真を基に町職員もしくは町から委託されたサイト運営担当者がレイアウトを行います。
掲載前に校正のお願いのご連絡をします。確認ができた内容で掲載をします。

〔掲載後の修正〕
掲載後に修正をする場合はご連絡をお願いします。対応でき次第、随時反映します。

〔掲載期間〕
掲載期間は１年間（初年度のみ2025年7月～2026年3月の9か月間）とします。ただし、何度でも延長可能とします。掲載期間終了の1か月前（毎年2月末まで）に引き続き掲載するかどうか、年度の切り替えにあたって情報の更新箇所がないかを、町職員もしくは町から委託されたサイト運営担当者からご連絡し確認します。掲載延長の意思が確認できない場合または連絡が取れない場合は、ページの掲載を終了します。
